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Αγαπητέ κ. Σακελλαρόπουλε

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για μένα ,το  ηλεκτρονικό σας μήνυμα, να τοποθετηθώ στην κατάθεση πρότασή σας προς το Πρόεδρο και τα Μέλη  του Επιμελητηρίου Λακωνίας και τους αρμόδιους  Πολιτειακούς Φορείς , για τη Δημιουργία του στο νομό σας.

Η δική μου προσέγγιση στην πρότασή σας  είναι αναφανδόν θετική και σας συγχαίρω για την πρωτοβουλία και την πρωτοπορία σε δημιουργικές πάντα   σκέψεις και ενέργειες. Πρωτοβουλίες και δραστηριότητες  που εκτιμώνται και βραβεύονται από τα μεγαλύτερα και πλέον διακεκριμένα Πανεπιστημιακά  Κέντρα της αλλοδαπής και κυρίως των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής.

Η θετική προσέγγισή μου δεν είναι ρηματική  αλλά εκπορεύεται από την επιτυχή ενασχόληση  στον Τομέα του Ελαιόλαδου και της Επιτραπέζιας Ελιάς του αδελφού μου Απόστολου Κυριτσάκη, o oποίος  με καθιστούσε πάντα κοινωνό της δικής του δράσης αλλά  και την παρακολούθηση διαχρονικά  της πορείας του ελαιόλαδου από πλευράς ποιότητας  και ανάγκης βελτίωσης  στους μικρούς ελαιώνες της Γενέτειράς μου, την Κίσσαμο Χανίων. 
Είναι κοινά πλέον γνωστό ότι η καλλιέργεια της Ελιάς εξαπλώνεται σε χώρες που στο παρελθόν ήταν άγνωστη. Ο ανταγωνισμός  αυξάνει, η ποιότητα και η ανάδειξη των  παντοειδών ωφελημάτων του ελαιόλαδου παίζει καθοριστικό ρόλο στη διάθεσή του.  
Δεν αρκεί, επομένως η εμπειρική  γνώση  του παρελθόντος. Απαιτείται μελέτη και κατάλληλη εφαρμογή  εξειδικευμένων μεθόδων  που η Επιστήμη με τα πειράματα  και τις έρευνές της υπαγορεύει.
Με αυτά τα δεδομένα   εκτιμώ ότι καθυστερήσαμε ως χώρα να δημιουργήσομε τα κατάλληλα Κέντρα μάθησης και εκπαίδευσης νέων, που θα επιθυμούσαν να ασχοληθούν με την ελαιοκομία και να πορευτούν  θετικά και παραγωγικά στη ζωή τους. Δεν επιβάλλεται κατά την άποψή μου  να αποκτήσουν κατ΄ανάγκη Πανεπιστημιακή  μόρφωση με τετραετή φοίτηση και μεταπτυχιακές σπουδές για να αναρτήσουν στον τοίχο  τα πτυχία.  Αρκεί να γίνουν κάτοχοι γνώσεων αναγκαίων για κάθε στάδιο από το φύτεμα και την καλλιέργεια της ελιάς,  μέχρι  τη συγκομιδή και έκθλιψη του ελαιόκαρπου  και τη διατήρηση του ελαιόλαδου σε ποιότητες εξαιρετικού παρθένου ελαιολάδου που ζητεί και απαιτεί η αγορά.
Επομένως, ένα «Ειδικό Σχολείο Ελιάς» ή κάτι ανάλογο θα εξυπηρετούσε απόλυτα το σκοπό του κ Σακελλαρόπουλου. Προς τη κατεύθυνση αυτή είναι επιβεβλημένη η αποδοχή, χωρίς περιττές καθυστερήσεις, της πρότασης του.
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