Αθήνα 26 - 01 - 2023

Αγαπητέ κ. Σακελλαρόπουλε,
Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να δηλώσω την υποστήριξη μου στην πρόταση δημιουργίας Πανεπιστημιακού ιδρύματος ελαιοκομίας με έδρα τη Λακωνία.

Θα ήθελα να φέρω εις γνώση σας τον νέο νόμο για τα ΑΕΙ (4957/2022) που ισχύει από τον Ιούλιο του 2022 και ο οποίος επιτρέπει τη δημιουργία Ερευνητικών Ινστιτούτων (Ε.Ι) ενταγμένα στα Πανεπιστημιακά Κέντρα Έρευνας και Καινοτομίας (ΠΑΚΕΚ) που θα ιδρυθούν σε κάθε πανεπιστήμιο. 
Τα Ε.Ι. έχουν δική τους διοίκηση και οικονομική και ερευνητική αυτοτέλεια. 
Η ίδρυση Ερευνητικού Ινστιτούτου Ελαιοκομίας με έδρα τη Σπάρτη υπό τον διοικητικό έλεγχο οποιουδήποτε ενδιαφερόμενου ελληνικού πανεπιστημίου είναι μια ιδιαίτερα ελκυστική και ρεαλιστική πρόταση. Ο νόμος επιτρέπει ακόμα και τη δημιουργία κοινών Ερευνητικών ινστιτούτων από περισσότερα από ένα πανεπιστήμια. 
Τα Ε.Ι μπορούν να προσελκύσουν δική τους χρηματοδότηση για υποδομές, προσωπικό και έρευνα προερχόμενη από διάφορες πηγές συμπεριλαμβανομένων των δωρεών και των εσόδων από παροχές υπηρεσίας και από εκτέλεση ερευνητικών έργων. Στα ΕΙ μπορούν να ενταχθούν μέλη ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ομότιμοι καθηγητές και επισκέπτες/συνεργαζόμενοι καθηγητές από άλλα ΑΕΙ της Ελλάδας ή του εξωτερικού.
Στη διάθεση σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία.
Με εκτίμηση
Προκόπης  Μαγιάτης
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